

芝加哥感恩节大游行 法轮功成亮点

【明慧网】二零二三年十一月二十三日，法轮功学员参加了第八十九届芝加哥感恩节大游行。芝加哥感恩节大游行被誉为美国第二大感恩节游行。大清早，街道两旁站满了热情的人群，难以计数的观众也同时通过电视和网络直播观看游行。

感叹法轮功的祥和 主持人：我要试一试

今年是法轮功学员连续第二十年参加该游行，游行方阵包括旗阵、功法演示方阵和花车。在介绍法轮大法的时候，主持人感叹道：“仅仅是看到他们，我就感觉到祥和、舒适！”“在经历这样忙碌、紧张的一天，我一定要试一试！”

在观众热情的掌声和喝彩声中，法轮大法队伍再次成为整个游行的亮点。有些观众情不自禁地跟着功法演示方



■ 法轮大法游行旗阵



■ 法轮功学员参加芝加哥第八十九届感恩节大游行

阵学动作，非常多的观众用手机拍照，录像，记录美好的瞬间。一位芝加哥居民在游行结束以后，立刻联系了他在游行中认识的法轮功学员，希望学习法轮功。

主流媒体竞相追捧

法轮大法队伍展现的美好也同样吸引了主流媒体。芝加哥 CBS 电视台和 ABC 电视台都选用了法轮功队伍的精美瞬间展现给观众，美联社的芝加哥感恩节视频新闻也使用了法轮大法队伍的花车作为视频的封面照。

摄影师马里欧对着法轮功方阵不停地拍照，他非常喜欢法轮功的花车，“这是百分之百的美！我每年都能看到

这美丽的花车，这太棒了！”

民众：真善忍正是社会所需要的价值

芝加哥居民迈克称赞法轮功学员的整个方阵，从旗阵、功法演示方阵，到花车都非常棒！他第一次了解到法轮大法，赞赏“真善忍正是社会所需要的价值”。

从俄亥俄州来芝加哥旅游的丹（Dan）很兴奋能在现场观看芝加哥感恩节大游行。他表示“（法轮功的）花车真是太漂亮了！”

玛莎是来自蒙古国的留学生，她和她的朋友用手机记录了法轮功游行方阵。她非常喜欢他们的表演。“很棒！我太喜欢了！”◇

矿业工程师现身说法：神迹真的存在

李莲在退休前是中国东北一个矿山研究设计院的工程师。以前一身是病，气管炎、风湿性心脏病、关节炎、肝胀气、胃病、头痛，腰与胯连不起来，不能翻身，生小孩留下了全身疼痛难忍的产后风（又称“月子病”）等等。在她炼法轮功七天后，这些让她苦不堪言的疾病全都不翼而飞。



■ 法轮功学员李莲

所有病痛奇迹消失

李莲记得，在学法炼功后的第十八天晚上，和其他法轮功学员随着李洪志师父的教功录像一起炼功时，奇迹出现了。

她说：“我微微闭着眼睛，却看到身体到处是法轮，头顶法轮在转、膝盖法轮在转、肩头法轮在转，就连每个手指上都有一串串的小法轮在转，当我睁开眼睛看是手指，闭上眼睛就是法轮。”

当时她很兴奋，于是炼功中一会睁开眼睛，一会闭上眼睛。辅导员看见了，就悄悄问她：“姐，你在干啥呢？”她回答说在看法轮。辅导员鼓励她好好炼功，法轮是师父帮学员调整身体的，不要执著。这种法轮在转的现象一直持续了一个多月。

修炼法轮功后，李莲所有的病痛奇迹般地消失，皮肤

还变得细嫩，白里透红，身体也变得体轻如燕，走路生风。

她说：“我天天快乐无比，走路就想跑，在没人的地方总想蹦几下，我确实实实在体验了师父在书中说的无病一身轻的状态。法轮功给了我一个全新的生命，修炼二十多年了，我再也没病过，不再需要吃一片药。”

工作中出神迹

二十多年前，李莲还在一个矿山研究设计院工作，是一名选矿工艺研究工程师。她说：“修炼法轮大法后，师父给我开智开慧，工作中也出现神迹。”

当年，有一选矿厂因为矿石性质有大的变化，原本的工艺流程已不适应新矿石的选别，需要改进。因此委托李莲所在研究单位，快速

研究出更适合该厂当前矿石性质优选的工艺流程。

她所在小组接到这一任务后，首先通过完成小型工艺流程模拟研究实验，接着进行半工业研究实验，最后推广到大工业实验研究。

小组边研究边调整各个设备的合理位置，根据铁矿石的侵染粒度，将矿石磨碎到铁矿颗粒与石英废石分开，调整矿浆的浓度，找出各种药剂添加的合理数量，最后选出铁矿金属、抛弃废石。李莲解释说：“我们实验的最终目标是把有用金属铁与石英废石分开，富集铁金属品位，用于炼钢。”

完成一个小工艺流程实验，通常需要几天的时间，而修炼后的李莲却每天都能够完成一个小工艺流程实验。因为需要根据实验结果设计下一步的研究思路，研究院领导天天追着她看实验结果。

她的高效率让大家觉得不可思议！李莲告诉他们，这是她修大法开智开慧的结果，是大法给的，大家都说太神奇了。其实不可思议的神奇事还有呢！

李莲记得当年做实验时，自己的思维似乎可以进入矿浆，可以清楚地感受到矿石的小颗粒的形态，能感知到：需要多少试剂，（转下页）

需要哪种试剂，从而可准确加入试剂，准确调出矿浆所需的PH值。

她还能感知石英矿石颗粒与铁矿石颗粒分离的状况，准确加入抑制剂（抑制石英矿石颗粒），同时准确加入“起泡剂”、“活化剂”、“扑收剂”，将铁矿石颗粒需要扑收上来。这使她很快就能完成一个试

验，拿出准确的数据。

不再相信无神论

李莲说：“真的非常的神奇，这不是现有的科学能做到的。这也让我明白伟大佛法是更高科学，无所不能。正像我的师父在《转法轮》中说的：‘人类永远也不可能真正认识宇宙的真实展现。

人类要想了解宇宙、时空、人体之迷，唯有在正法中修炼，得正觉、提高生命层次。’”

当今中国，越来越多的人渐渐意识到科学在瘟疫面前的乏力无能，而法轮大法祛病健身的神迹功效也被越来越多的人所见证。希望更多的人看清中共的谎言，明善恶，得福报。◇

疫情中我们家十二人未染疫

【明慧网】在三年疫情蔓延的日子里，人们恐慌不安，不知所措。尤其二零二二年十一月底，中国大陆疫情封控完全解除，有百分之九十以上的人染上了新冠病毒。从电话、微信视频中听到的问候都是：你阳过了吗？留后遗症了吗？

然而在这场铺天盖地的疫情中，我们家却有十二人未染疫，包括

我已过百岁的母亲，这自然有其中的奥秘。以母亲为例：

母亲百岁了，但皮肤细嫩，脸上没有皱纹，说话思维都比较清楚，生活也能自理。因为我修炼法轮功，母亲相信法轮功，也支持法轮功，所以受益多多。

一九九九年七月中共利用各种媒体造谣、诽谤、抹黑法轮功，并说法轮功参与政治有企图。母亲听说后，



就把我给她的一本《转法轮》从头至尾非常认真地看了一遍，然后说：《转法轮》这本书讲的很好，都是教人做好人的，书里面没有一点参与政治的内容。

早些年我跟母亲说：中共江泽民集团迫害法轮功，使有些法轮功学员的家庭经济很困难，家中常年吃咸菜，为的是把钱省下来做资料、讲真相救人。母亲听了很感

动，说：法轮功真不容易。并对我说：以后把钱都给法轮功，把钱都给法轮功。从那以后，母亲就拿钱资助学员讲真相。

有一次，母亲一个人去百货商场买东西，回家的时候，走着走着，突然感觉全身动不了，心里发慌很难受，腿怎么也抬不起来，母亲顺着路边的石阶坐下，心里想今天是不是回不去了，好着急，这时忽然想起我经常告诉她的九字真言，赶紧在心里不停地念：法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……念着念着感觉身体轻松了，心里不难受了，胳膊腿也能动了，一切都正常了，母亲站起来走回家了。

母亲相信法轮大法好，在铺天盖地的大瘟疫中母亲不仅未染疫，还长胖了。◇

厦门德高望重的中医师被枉判五年半

【明慧网】2023年11月23日，德高望重的厦门市法轮功学员李建西医师，被集美区法院以视频开庭方式枉判五年半，他被勒索罚金五万元。

修大法 做好人 重医德

李建西1969年12月30日出生，今年54岁，福建省漳平市人。李建西从记事起就有胃痛和关节痛，尤其胃痛十分严重，不能吃生冷的食物。修炼大法之后，胃痛、关节痛等都不药而愈，他的身心发生了翻天覆地的变化。

李建西是国内已故著名老中医李可的关门弟子，在中医学术方面，参与了被称为中医第五经典《圆运动的古中医学》的编辑出版，在学术界有一定的知名度。

李建西修炼大法二十几年，由于大法的开智开慧，他的临床疗效相当显著，很多问题同行要花很长时间搞懂，李建西却看一遍就能弄懂，很多同行觉得很神奇！

在日常工作生活中，李建西严格用法理来要求自己，在利益上尽量做到不争，即使在1999年以后遭受迫害期间，在承受巨大精神压力的情况下，仍然保持单位业务能力、业务量都第一。李建西从医三十余年，看诊十万多人，治病救人，对很多患者有救命之恩。



■ 李建西医师

李建西医生在使用中药治疗急危重症方面有造诣。他曾使用纯中药使一位肺部发育不好，需要带氧生活仅七百五十克重的早产儿，一个月时间，就完全脱离了氧气瓶，现在孩子长大了，生活得很好。

近年来，不少同行前来找李建西医生学习交流，包括一些海外人士。李建西也多次应邀在全国性学术会议上讲课、交流经验，并受到业内的关注和好评。

多年遭受中共骚扰等迫害

李建西在1999年曾因上访，被非法拘留十五天，每逢所谓“敏感日”，时常有电话或登门骚扰，给他和他的家人带来很大的心理压力和生活的不便。

2020年3月至7月，集美政法委胁迫卫生局和药监部门对医馆进行了三次所谓的“联合执法检查”。有关部

门竟然胁迫医馆的房东在合约未到期的情况下，以所谓的从事非法活动想强行终止租房合约。

2021年2月23日，新上任厦门集美区政法委副书记吕火渠带人至集美旦昊医馆骚扰，威胁恐吓李建西医师。当地政法系统为构陷李医生，甚至派出特务，以病人看病的方式接近并取得李医生信任，获取个人及医馆信息，用于迫害。

再次被绑架构陷

2022年6月19日早八点半，厦门市集美公安警察绑架李建西与妻子及儿子全家，并把李建西的医馆工作人员带走。对李建西，先是非法监视居住十四天，7月4日，劫入厦门第三看守所。后来，他的妻儿及其余员工均已回家。

2022年8月10日，李建西医生被集美区检察院非法批捕。在此期间，公安警察根据从医馆非法带走的患者病历上的联系电话，打电话询问李医生是否给过患者真相资料，据说收集七、八年的信息，企图以此来给他定罪。

2023年11月23日上午，厦门市集美区法院以视频方式开庭。开庭时，六、七个法警如临大敌，法官涂学斌念枉判结果，李建西医师被非法判刑五年半，并勒索五万罚金，之后，草草宣布退庭。◇

“小粉红”成了退党义工



欣悦博士目前是澳洲一所大学的高级讲师，在中国大陆时，她是名副其实的小粉红。所以她听信了“天安门自焚”骗局。来到国外，因为健康出现状况，在走投无路之际，经朋友介绍，走入了法轮功修炼，重获健康。

在看过《伪火》关于“天安门自焚”伪案的剖析后，欣悦对于中共的造假手段十分震惊。后来，她又看了《九评共产党》和《共产主义的终极目的》两本书。

在发现自己上当受骗之后，欣悦开始给中国民众打电话，告诉人们真相。

中国民众已觉醒迫不及待要三退

在这三年多的打电话过程中，欣悦发现明白真相的中国人越来越多。现在有很多人一接到电话就说已经做过三退。有的是自己翻墙在大纪元的退党网站上退出的；有的是接到退党义工的电话退的；有的说亲戚或朋友是炼法轮功的，给退的。

还有一次，一个党员听明白了后，告诉欣悦：“我身边还有很多朋友也是党员呢，这样吧，我建一个群，你在群里给他们一起讲吧，

让他们都退出来！”

小粉红惊愕中共活摘法轮功学员的器官

二零零零年出生的一位党员小粉红，一开始听到欣悦让他退党，他认为欣悦在反华。欣悦告诉他中共活摘法轮功学员人体器官牟取暴利的事。这个事情他是第一次听说。欣悦又给这位小粉红放了一个音频，是一位前公安人员回忆他在为一位军医站岗，活摘一位法轮功女学员器官的可怕经历。

这位小粉红听完录音后觉得十分震惊，当即表示同意退党，坚决不与邪党为伍，他还说要让父母也都退。

民众了解真相谴责中共

越来越多的民众也了解到了关于法轮功被中共打压和污蔑的真相。很多民众表示他们早就了解法轮功的情况了，因为他们出国时，在很多国家都看到可以自由公开的炼法轮功。

有的民众深知中共假、恶、斗的本质。一位男士告诉欣悦：“中共都是在造假，它说的话你都不能信，你得

反过来听！”

老先生亲身受益于九字真言

一位经营运输车队的老先生向欣悦讲述了自己是如何受益于九字真言的（“法轮大法好，真善忍好”）。“我早就知道法轮功的真相了，而且九字真言还救了我一命呢！有一次我跑长途运输，车堵在高速路上了。我当时突然心脏难受，上不来气了；我就念：法轮大法好，真善忍好。就感觉心脏好多了。我真是从内心感恩李洪志老师救了我一命！”

明白真相的民众渴望看到大法书籍

打电话中也能遇到想学法轮功的人。有个人接到欣悦的电话后激动地告诉她：“我可算找着你们了，我一直想知道法轮功怎么炼。”一个年轻的小伙子，非常爽快地退了党，并说：“告诉我怎么炼功？我想学功…”◇

北京儿童医院爆满让我想起的往事

【明慧网】近日中国大陆许多地区儿童医院爆满的消息，在国际互联网上不断地涌现。当北京儿童医院的画面出现在眼前时，我想起了二十五年前的往事……

那是一九九八年的一天，我第一次带六岁的儿子去离家比较远的炼功点，参加弘法活动。在乘坐公交车时，看到了北京儿童医院：哦，北京的儿童医院原来在这里。可是这与我们已经没关系了，曾经是医院常客的儿子，已经有两年没去医院了，因为他忽然就不再生病了。

其实我的儿子从一周岁开始就经常感冒、咳嗽、发烧，表面原因是他奶奶每当自己感冒要好时就来看孙子，因为她实在想孙子。大家告诉奶奶那时正是传染最厉害的时候，奶奶也不信。后来只要奶奶感冒一次，儿子就得去几次医院，吓得我平时都不敢带儿子去他奶奶家。有一次儿子发烧，我三天三夜没睡觉，守在儿子身边看着他的体温，每当他被烧成40℃左右时，就给他做物理降温。那张红苹果似的小脸，在我心中成了永远的定格。

一九九六年，我



■ 2023年11月23日，北京市的医院儿科门诊挤满了家长与儿童。

再生病了，真的象大法师父在《转法轮》中说的那样：“一人炼功，别人要受益的。”啊，我太高兴了。紧接着我家搬到了北京城。

到了北京之后，尽管丈夫的工作是与各大医院的教授打交道，但我从未询问过北京任何医院的地址。而在此之前无论去哪座城市，我首先要知道的就是儿童医院在哪儿？这些年来儿子都是健健康康的，尽管他曾因我被中共迫害，离开我十多年，但真、善、忍在他心中早已深深地扎下了根，现在无论他走到哪里，我都放心。

想起这些往事，我无比感恩我的师父。不仅是我，所有受益于法轮大法的民众都感恩师父，感恩大法。小时候我最喜欢看《西游记》，每当唐僧念动

紧箍咒把孙悟空痛得翻滚时，我都会想悟空头上的那个金箍厉害。修炼后才明白，真正起作用的并不是金箍，而是紧箍咒，就是咒语，因为那是召唤高层生命来帮助的语言。

九字真言“法轮大法好，真善忍好”威力巨大，谁念谁就会得到神佛的保护。在这场三年多的大瘟疫中，神奇的故事多得数不过来，只要阅读法轮功真相资料，就会看到那一个个绝处逢生的故事。现在瘟疫还在继续着，已经蔓延到了孩子们身上。因为病毒与灾难只找中共成员与亲共者。思想里认同、倾向共产党的、带有共产党因素的、站在共产党那边的不管年龄大小都是共产党的受害者。远离中共避大难，退出中共党团队保平安！愿所有孩子都能平安！◇